Crew Women's Bracken Oxford Shirt White 21-32898P







Crew Women's Bracken Oxford Shirt White 21-32898P





Our Price: £49

Description

Crew Women's Bracken Oxford Shirt White



21-32898P

Crew Women's Bracken Oxford Shirt White

Expertly tailored for a feminine fit, we love the button-down collar giving a classic look.

Working with most combinations in your wardrobe, team with seasonal tweeds for smart occasions as well as jeans & boots on those casual days off.

Machine wash @ 30 degrees.

UK Sizes: 08 - 18.

Like this Crew Oxford Cotton Shirt? Why not explore our full collection of Ladies Tops & T-Shirts and find your new favourite today.

To keep up to date with our latest news, offers and promotions; be sure to join us on Facebook & Instagram.

Crew Women's Bracken Oxford Shirt White

21-32898P

Attributes

Technica	l Data
Size	Size 10, Size 12, Size 14, Size 16, Size 18, Size 8
Gender	Womens

Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

←)ernestidoe

Where you can buy with confidence

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH